

**Tisztelt Elnök Asszony / Úr!**

Miután a tegnapi nap volt lehetősége az érintett munkavállalóknak aláírniuk a munkáltató által felkínált egyéni megállapodást, így a mai napon - összhangban a 2016. március 30. napján tett munkáltatói bejelentéssel - a mai napon kiadásra került Pál László általános vezérigazgató-helyettes úr által a megkötött megállapodások kapcsán 2016. április 30. napjáig tehető újraszámfejtési nyilatkozat és a témakörhöz kapcsolódó időbeni ütemezés is.

A kiadott munkáltatói anyagot és annak mellékletét tájékoztatásul továbbítom, a vállaltaknak megfelelően.

A MÁV Zrt, illetve a MÁV-START Zrt. a Szegedi Törvényszék által 2016. február 15. napján meghozott jogerős ítéletében foglaltakra tekintettel a Munkáltató egyéni megállapodás megkötését ajánlotta fel mindazon munkavállalóink számára, akik jelenleg is, illetve a munkajogi elévülési időn belül készenléti jellegű munkakörben dolgoztak és a munkarendjük alapján rendes munkaidőben történő munkavégzésre voltak vasárnap és az azt megelőző szombati napokon is beosztva.

A nyilatkozatások határideje 2016. március 31-én lejárt.

A MÁV Zrt. kötelezettséget vállalt arra, hogy azon munkavállalók esetében, akik egyéni megállapodást nem kötöttek a munkáltatóval a követelésük rendezése kapcsán, a munkáltató visszamenőleges újraszámfejtést készít és az így megállapított bérkülönbözetet 2016. december 31. napjáig kifizeti.

Azon munkavállalók, akik egyéni megállapodást kötöttek, az e jogcímen fennálló követelésük rendezése kapcsán jogosultak kezdeményezni az újraszámfejtést.

Mellékelten küldöm az újraszámfejtést kérelmező iratmintát, amit azok a munkavállalók használhatnak, akik 2016. március 31. napjáig egyéni megállapodást kötöttek az igényeik rendezése tárgyában.

**Ehhez kapcsolódóan:**

- újraszámfejtés igénylése biztosított a jelen nyilatkozattal 04.01. és 04.30 között, ennek lehetőségéről az érintett munkavállalókat a helyben szokásos módon kimutathatóan tájékoztatni kell,

- újraszámfejtés azok esetében, akik nem kötöttek egyéni megállapodást, vagy kötöttek, de írásban kérik 04.30-ig az újraszámfejtést, majd ennek

eredményképpen legkésőbb a 2016. június havi számfejtéssel megkapják 2013.04.01. és 2016.03.31. közötti időszak módosított időadatainak változását tartalmazó dokumentumot, valamint az erre vonatkozó összevont bérjegyzéket is.

- akik egyéni megállapodást kötöttek, de kérték az újraszámfejtést, azonban nekik keletkezett visszafizetendő összeg, azt 2016. augusztus 31-ig munkabérből levonással ezt visszafizetik

- 2016. december 31-ig az újraszámfejtéssel megtörténik a munkáltató terhére mutató bérkülönbözet kifizetése.

További kérdés esetén a területi, illetve a helyi humánpartner munkatársak a szükséges támogatást biztosítják.

Üdvözlettel:

dr. Nemeskéri-Kutlán Endre  
vezető